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Vragen van het lid Baudet (FvD) aan de Staatssecretaris van Defensie over de 
legionella uitbraak op de kazerne te Schaarsbergen (ingezonden 25 september 
2018). 

Vraag 1
Bent u bekend met berichten van een legionella uitbraak op de kazerne te 
Schaarsbergen? Zo nee, hoe blijft u op de hoogte van berichten van de 
werkvloer? 

Vraag 2
Deelt u de opvatting dat hier sprake is van een ernstig gezondheidsrisico? Zo 
nee, waarom niet? Zo ja, welke maatregelen heeft u al genomen? 

Vraag 3
Bent u ook bekend met de berichten dat er al ruim een jaar geen werkzame 
toiletten en douches zijn op de werkplekken en dat militairen aangewezen zijn 
op een mobiel toilet? Zo nee, kunt u deze berichten bevestigen? Zo ja, hoe 
heeft deze situatie kunnen ontstaan? 

Vraag 4
Bent u ermee bekend dat er zelfs legionella in de slaapkamers op de kazerne 
is aangetroffen en dat militairen dus geen gebruik kunnen maken van het 
drinkwater? 

Vraag 5
Bent u bekend met het feit dat de meldingen van militairen bij de leiding tot 
nu toe geen gehoor hebben gekregen? Bent u dan ook bekend met het feit 
dat de leiding heeft aangegeven om de douches maar een uur te laten 
spoelen, ondanks het feit dat dit geen enkel effect heeft op de legionellabac-
terie? Zo ja, deelt u de opvatting dat de leiding hierin tekort is geschoten? 

Vraag 6
Heeft u vernomen dat de leiding aangeeft dat er geen budget is voor de 
vervangingen van leidingen ten behoeve van de bestrijding van legionella? 
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Vraag 7
Is er inderdaad geen geld beschikbaar? Kunt u geld vrijmaken voor het 
bestrijden van legionella op de kazerne? Zo nee, waarom niet? Zo ja, op 
welke termijn? 

Vraag 8
Deelt u de opvatting dat hier zo spoedig mogelijk tegen moet worden 
opgetreden, zodat onze militairen in gezonde leef- en arbeidsomstandigheden 
op de kazerne kunnen verblijven? Zo nee, waarom niet? Zo ja, welke 
maatregelen bent u van plan te nemen en op welke termijn?
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